

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Встреча на игровой площадке

Произошло это 3 года назад, когда мне было 19. Мы с моим товарищем в одно осеннее буднее утро прогуливались по единственной городской достопримечательности — по заливу. В осеннее утро там никого не бывает и мы медленно огибали залив разговаривая на различные темы. Впереди на траве стояла игровая площадка, мы от неё были ещё далеко и не могли видеть есть ли там кто-нибудь или нет, хотя я был уверен что она была безлюдна. Собирались мы там посидеть немного и тронуться дальше. Подойдя немного ближе мы заметили людские силуэты, два людских силуэта. Когда оказались совсем близко мы увидели что это были две девушки которые сидели на качелях и разговаривали друг с другом. Когда мы зашли на площадку и сели на скамейку они обратили на нас внимание. Сидели мы так минут 20 и мой товарищ предложил мне подойти к девушкам пока они не ушли и завязать с ними хоть какой но разговор, так мы и сделали.

Вобщем подсели мы к этим девушкам, на вид им было лет 18—20, одеты по осеннему-обтягивающие джинсы, куртка и сапожки, они мило улыбались и заигрывали с нами. Разговор зашёл далеко и мой друг стал задавать им вопросы «А у вас есть парни», «Как вам мы для кандидатуры» и так далее. Спустя какое то время разговор становился откровеннее, интереснее и мы разбились на пары и стали ходить по площадке, со мной была Катя, симпатичная девушка которая заигрывала со мной. Когда мы с ней стояли и разговаривали я увидел как мой друг недалеко от нас уже целуется с второй девушкой, я был удивлён. Катя увидев это рассмеялась и подмигнула мне, а задрожал от неожиданности и присел на пенёк, а мой друг мало что целовался, так ещё и стал лапать за упругую попу эту девушку. Я сидел и думал зачем всё это, а Катя стала улыбаться мне и кивать на целующихся, я решил что можно и рискнуть, обхватил Катю за ноги и посадил к себе на колени, к моему удивлению она не сопротивлялась.

Мы смотрели несколько секунд друг на друга и я понял что она мне очень нравится, затем я впился в её губы и обнял крепко за талию, она тоже целовалась и от такого я стал возбуждаться, поняв что эта девушка не против моей любви я обхватил руками её молодую упругую попу, стал тискать и мять её, гладил её бёдра, день уже для меня стал одним из самых счастливых в жизни. Потом Катя предложила подойти к нашим друзьям, те всё ещё целовались и когда подошли мы они так же сияли счастьем и улыбками. Я спросил что делать дальше, Катя предложила пойти гулять по заливу дальше. Когда мы шли мой друг стал шептать мне что таких девушек упускать нельзя, я это понимал но не знал что делать. Через какое-то время прогулки мы с Катей опять страстно впились губами друг в друга и я стал гладить её попу, бёдра и грудь, она в полшёпота сказала что хочет меня. Моё сознание затуманилось, я сказал ей что раз так то давай пойдём все вместе ко мне домой и она счастливо улыбнулась. Мы пошли ко мне домой, проходя мимо какого-то одинокого киоска Катя сказала всем что может прикупить презиков, от слова презик мой член готов был вырваться наружу, мой друг подошёл к киоску и купил эти презики и мы пошли дальше. Когда мы шли я представлял что сейчас и будет и мой член сдерживали только джинсы.

По пути домой я смотрел на попу Кати и представлял как я сниму с неё джинсы и трусики, впервые за целый год. Моя первая и единственная девушка бросила меня год назад посчитав неинтересным, секса с ней у меня было всего от силы раз 10 и я толком не познал это

удовольствие. Когда мы наконец пришли я предложил девушкам чай, но они отказались. Катя меня потащила в комнату, а мой друг со второй девушкой уединились в другой комнате. Оказавшись наедине мы стали целоваться, раздеваться, я стягивал с неё джинсы, затем кофточку, мой член уже выпирал из джинс, Я снял с неё лифчик и впился в её твёрдый сосочек, затем раздвинул её ножки и стал любоваться её серыми трусиками, пытался увидеть через них очертание юной киски. Снял с себя джинсы и трусы, она была счастлива, я ухватился за её трусики и медленно их стаскивал, мой член уже бешено пульсировал, моему взору открылась бритая киска Кати, розовая и юная киска.

Не теряя секунды я надел на член презерватив, уложил Катю на спину, раздвинул её шикарные ножки, приблизил свой член к розочке и стал тереться об неё, а потом вошёл, Катина вагина уже была влажненькая потому что член пошёл как по маслу, я стал трахать мою Катю которую только сегодня утром случайно встретил, её вагина была всё влажнее, она приятно влажно похлопывала, Катя обхватила меня ногами за талию, а трахал её всё сильнее, я смотрел на неё и видел по лицу какой огромный кайф она ловила, я хотел растянуть трах что-бы Катя насладились и тоже кончила, затем я кончил, мощная струя спермы ударила в презик, как жаль что не в влагалище. Немного подержав член в её мокром лоне я вытащил его и Катя попросила приблизиться к ней, а потом когда я на коленях подошёл ближе она взяла в ротик мой член, облизывала его, сосала, полностью поглощала в свой рот, интересно могла ли она различать вкус сока собственного влагалища.

Я смотрел на всё это сверху вниз и чувствовал себя счастливым, я видел её половые губки и во мне вновь возникло желание как следует её оттрахать, член из вялого опять превратился в крепкий камень, я вытащил его из ротика моей подруги, лёг на спину и попросил сесть наездницей, она тут же встала и села на мой крепко стоящий член, он вошёл полностью в её киску, сперма в презервативе хлюпала и я рисковал что презик может порваться, но мне было уже всё равно, обхватив её за талию и бёдра я смотрел как она скакала на мне, смотрела в меня страстными глазами и улыбалась, её небольшие упругие груди первого размера интересно подпрыгивали как мячики, затем я представил её половые губки которые так гостеприимно пустили к себе мой член, я снял её с меня, положил на спину, раздвинул ножки и впился губами её киску, я покусывал каждую половую губку, просовывал язык в вагину пытаюсь пройти всё дальше, лизал её, причмокивал, а Катя смеялась видимо из-за щекотки.

Вкус киски был превосходен, чувствуя что хочу её опять трахнуть я снова засунул в неё член, положил её ноги к себе на плечи и с большой амплитудой стал её трахать, член почти выходил из вагины и полностью по самый лобок входил в неё, она издавала интересные стоны и туманным взглядом смотрела на меня. Ещё немного и я бурно кончил, вагина была просто горячая, а моя сперма в презике ещё сильнее усиливала температуру... Мы лежали голые на кровати и смеялись от счастья, смеялись от этой везучей встречи. Потом неожиданно к нам постучались наша вторая пара и мы позвали их в комнату, они тоже за стенкой трахались на славу. Потом мой друг стал снимать трусики со второй девушки, её звали Ира и это прямо при нас, Катя загорелась снова и стала меня целовать. Мой член снова был готов ринуться в вагинальную атаку. Потом мы с другом в поставили наших девушек рачком перед собой, засунули свои члены в ихние киски и в унисон стала трахать, мой товарищ был без презика и рисковал. Я хлопал по попке Катю и трахал её с остервенением.

Мой член расширялся в диаметре и уже стал натягивать мокрое Катино влагалище, а потом я кончил, я мог поклясться что горячая струя спермы прорвала презик и залила мокрое

влагалище простой русской девушки, таковы были ощущения. Я повалил её на живот и лёг на неё не вытаскивая члена из её узенькой, обтраханной щёлочки. А мой приятель видимо чувствую что кончает перевернул Иру на спинку, снова засунул в неё, немного потрахал и в последний момент вытащил член и кончил прямо на красивенький животик его девушки. Затем я зная то что на большее меня врядли хватит стащил с члена презик, положил Катю на спину и весь мой обмазанный моей спермой член дал в ротик моей девушке. Она сосала, его чувствовала вкус моей спермы которая не попала её в вагину, приятель увидев нас тоже сделал так же, его Ира сосала его член, облизывала его. Мы были счастливы, на наших лицах была улыбка и смех, мы были молоды, сильны и задорны. После мы посмеялись от такого великого счастья и каждый по очереди пошёл в ванную умываться.

Когда я по-быстрому умылся, смыл член от спермы я зашёл в комнату и после меня в ванную отправился мой приятель с Ирой. В комнате остались мы с Катей и она ждала своей очереди, увидев её в сереньких обтягивающих трусиках, представив как я только что трахал мою нечаянную встречную вдоль и поперёк мой пенис стал подниматься, я не мог себя сдерживать, подошёл к ней, грубо положил на кровать, стянул с неё трусики, раздвинул ножки и грубо вошёл в вагину уже без презика, член как ни что и не бывало торчал богатырём, я навалился на Катю всем весом и стал грубо трахать её, кровать шла ходуном, я чувствовал себя мустангом который рвёт всё на своём пути, Катя начала недовольно возмущаться, но моё возбуждение было сильнее, а сжимал её грудки, сосочки, её вагина принимала мой член как влитой, я не боялся кончить в неё-я этого и хотел, мой день не мог быть достроенным пока я не сделаю это. И мне плевать на последствия, возбуждение было сильнее.

Её вагина сжимала член всё сильнее, но оно было по прежнему мокрое, тёплое и гостеприимное. Я трахал её, она стонала, то ли от неудобства, то ли от наслаждения... и я кончил, горячая сперма хлынула в влагалище Кати, смешалось с её соком, растеклось по всем стенкам, попало в самое святая святых... я лежал на ней а она мне «ты что кончил в меня?!?!».

Спустя некоторое время она сидела голая на кровати, а я рядом, она смотрела на свою хорошо обтраханную киску и то как из неё медленно вытекает на мою белую простынь моя сперма, она спрашивала возмущённо «зачем ты это сделал?», а я уже был в нирване и ничего не слышал, но эта девушка Катя запала мне в память на всю жизнь и после того случая она исчезла и я уже 3 года ничего о ней не знаю.